
[1] あなたは最近１年以内に、ご自宅付近で路線バス（名鉄バス、N-バスなど）を利用しましたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．利用した 241 40.1%
２．利用しなかった 360 59.9%
のべ回答数 601

回答者数=601

[2]

項目 回答数 回答割合
１．５分以内 326 54.2%
２．６～１０分 180 29.9%
３．１１～２０分 59 9.8%
４．２１分以上 5 0.8%
５．自宅周辺にバス停は無い 12 2.0%
６．わからない 20 3.3%
のべ回答数 602

回答者数=602

[3] あなたは最近1年以内に、N-バスを利用しましたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．利用した 145 24.2%
２．利用しなかった 454 75.8%
のべ回答数 599

回答者数=599

[4] 普段、徒歩や自転車で行けない離れた所に外出する際に、公共交通の利用を考えますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．公共交通利用を第一に考えて、公共
交通で行けるところに行くようにする

70 11.7%

２．公共交通利用を第一に考えて、どう
しても公共交通で行けない場合に車利用
を考える

75 12.5%

３．公共交通利用を第一に考えて、どう
しても公共交通で行けない場合は行くこ
とを控える

16 2.7%

４．公共交通で行けるかどうかを考え
て、車で行くかどうかを選択する

264 44.0%

５．公共交通で行けるかどうかを考えな
い

175 29.2%

のべ回答数 600
回答者数=600

[5] あなたは外出する際、以下の交通手段のうちどれを利用しますか？※１年以内に利用した交通手段をすべて選んでください。（あてはまるすべて選択）
項目 回答数 回答割合
１．車（自身で運転） 484 80.1%
２．車（家族などに送迎してもらう） 369 61.1%
３．リニモ・地下鉄など、概ね１時間に
２本以上の頻度で運行している公共交通

425 70.4%

４．N-バスなど、概ね1時間に1本以下の
頻度でしか運行していない公共交通

128 21.2%

５．タクシー 115 19.0%
６．バイク・原付スクーター 18 3.0%
７．自転車・電動自転車 180 29.8%
８．交通手段を利用していない（徒歩の
み）

61 10.1%

その他 7 1.2%
のべ回答数 1787

回答者数=604

あなたの現在のお住まいは、自宅周辺の最もよく利用する路線バスのバス停からおよそ徒歩何分ですか？（１つ選択）
※バスを利用していない場合は、自宅から最も近いバス停までの時間をお答えください。
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資料２ 補足



[6] デマンド型交通の実証実験について、ご存じでしたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．知っていた 163 27.0%
２．聞いたこと（見たこと）はあったが
詳しい内容は知らなかった

165 27.4%

３．全く知らなかった 275 45.6%
のべ回答数 603

回答者数=603

[7]

項目 回答数 回答割合
１．知っていた 66 19.7%
２．知らなかった 269 80.3%
のべ回答数 335

回答者数=335

[8] 実証実験期間中にデマンド型交通を利用されましたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．利用した 25 7.7%
２．利用者登録はしたが、利用しなかった 29 8.9%
３．利用者登録をせず、利用しなかった 272 83.4%
のべ回答数 326

回答者数=326

[9] デマンド型交通の全体の満足度はどうでしたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．満足 19 67.9%
２．やや満足 5 17.9%
３．どちらともいえない 3 10.7%
４．やや不満 0 0.0%
５．不満 1 3.6%
のべ回答数 28

回答者数=28

[10] 料金設定について満足度はどうでしたか？（１つ選択）※１エリア内移動200円
項目 回答数 回答割合
１．安い 6 24.0%
２．やや安い 3 12.0%
３．ちょうどよい 15 60.0%
４．やや高い 0 0.0%
５．高い 1 4.0%
のべ回答数 25

回答者数=25

[11] 運行時間について満足度はどうでしたか？（１つ選択）※7:30～18:30
項目 回答数 回答割合
１．短い 3 12.0%
２．やや短い 8 32.0%
３．ちょうどよい 14 56.0%
４．やや長い 0 0.0%
５．長い 0 0.0%
のべ回答数 25

回答者数=25

今回の実証実験では、デマンド交通とリニモ・名鉄バス・N-バスを乗り継げばデマンド交通の料金が200円引きとなる「乗り継ぎ無料/半額キャンペーン」を
実施していました。このキャンペーンをご存じでしたか？（１つ選択）



[12] 停留所（乗降ポイント）について満足度はどうでしたか？（１つ選択）※全５４箇所
項目 回答数 回答割合
１．少ない 2 7.7%
２．やや少ない 7 26.9%
３．ちょうどよい 16 61.5%
４．やや多い 1 3.8%
５．多い 0 0.0%
のべ回答数 26

回答者数=26

[13] 利用予約できる時間について満足度はどうでしたか？（１つ選択）※乗車希望日の３日前～希望時間の1時間前
項目 回答数 回答割合
１．短い 1 4.0%
２．やや短い 8 32.0%
３．ちょうどよい 16 64.0%
４．やや長い 0 0.0%
５．長い 0 0.0%
のべ回答数 25

回答者数=25

[14] 電話での利用予約について満足度はどうでしたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．満足 7 28.0%
２．やや満足 2 8.0%
３．どちらでもない 2 8.0%
４．やや不満 0 0.0%
５．不満 0 0.0%
６．電話では利用予約をしていない 14 56.0%
のべ回答数 25

回答者数=25

[15] WEBでの利用予約について満足度はどうでしたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．満足 11 44.0%
２．やや満足 5 20.0%
３．どちらでもない 1 4.0%
４．やや不満 2 8.0%
５．不満 0 0.0%
６．WEBでは利用予約をしていない 6 24.0%
のべ回答数 25

回答者数=25

[16] 運転手の応対について満足度はどうでしたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．満足 22 84.6%
２．やや満足 2 7.7%
３．どちらでもない 2 7.7%
４．やや不満 0 0.0%
５．不満 0 0.0%
のべ回答数 26

回答者数=26



[17] 「乗り継ぎ無料/半額キャンペーン」について満足度はどうでしたか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．満足 15 60.0%
２．やや満足 4 16.0%
３．どちらでもない 6 24.0%
４．やや不満 0 0.0%
５．不満 0 0.0%
のべ回答数 25

回答者数=25

[18] 【利用しなかった理由】料金設定についてどうでしたか？（１つ選択）※１エリア内移動200円
項目 回答数 回答割合
１．高い 9 3.2%
２．やや高い 14 5.0%
３．料金は関係ない 258 91.8%
のべ回答数 281

回答者数=281

[19] 【利用しなかった理由】運行時間についてどうでしたか？（１つ選択）※7:30～18:30
項目 回答数 回答割合
１．短い 20 7.1%
２．やや短い 30 10.7%
３．運行時間は関係ない 230 82.1%
のべ回答数 280

回答者数=280

[20] 【利用しなかった理由】停留所（乗降ポイント）についてどうでしたか？（１つ選択）※全５４箇所
項目 回答数 回答割合
１．少ない 44 15.9%
２．やや少ない 21 7.6%
３．停留所の数は関係ない 212 76.5%
のべ回答数 277

回答者数=277

[21] 【利用しなかった理由】利用予約できる時間についてどうでしたか？（１つ選択）※乗車希望日の３日前～希望時間の1時間前
項目 回答数 回答割合
１．短い 18 6.5%
２．やや短い 20 7.2%
３．利用予約できる時間は関係ない 238 86.2%
のべ回答数 276

回答者数=276

[22] 【利用しなかった理由】乗合についてどうでしたか？
項目 回答数 回答割合
１．不満 14 5.1%
２．やや不満 19 6.9%
３．乗合かどうかは関係ない 244 88.1%
のべ回答数 277

回答者数=277



[23]

項目 回答数 回答割合
１．公共交通利用を第一に考えて、公共
交通で行けるところに行くようにする

78 13.1%

２．公共交通利用を第一に考えて、どう
しても公共交通で行けない場合に車利用
を考える

88 14.7%

３．公共交通利用を第一に考えて、どう
しても公共交通で行けない場合は行くこ
とを控える

15 2.5%

４．公共交通で行けるかどうかを考え
て、車で行くかどうかを選択する

272 45.6%

５．公共交通で行けるかどうかを考えな
い

144 24.1%

のべ回答数 597
回答者数=597

[24] 長久手市東部地域におけるデマンド型交通サービスが導入されたら、ご家庭で保有する自家用車を減らすことを検討しますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．全く保有しないことを検討する 13 2.2%
２．台数を減らすことを検討する 71 12.0%
３．検討しない 464 78.1%
４．もともと自家用車を保有していない 46 7.7%
のべ回答数 594

回答者数=594

[25]

項目 回答数 回答割合
１．車（自身で運転） 461 76.8%
２．車（家族などに送迎してもらう） 346 57.7%
３．リニモ・地下鉄など、概ね１時間に
２本以上の頻度で運行している公共交通

409 68.2%

４．N-バスなど、概ね1時間に1本以下の
頻度でしか運行していない公共交通

159 26.5%

５．デマンド型交通サービス 204 34.0%
６．タクシー 95 15.8%
７．バイク・原付スクーター 20 3.3%
８．自転車・電動自転車 171 28.5%
９．交通手段を利用していない（徒歩の
み）

39 6.5%

その他 8 1.3%
のべ回答数 1912

回答者数=600

[26]

項目 回答数 回答割合
１．通勤もしくは通学 63 10.6%
２．食料品や日用品の買い物 182 30.6%
３．病院への通院 199 33.5%
４．娯楽等の自由な目的での外出 218 36.7%
５．利用しない 217 36.5%
その他 21 3.5%
のべ回答数 900

回答者数=594

長久手市東部地域におけるデマンド型交通サービスが導入されたら、あなたは外出する際、以下の交通手段のうちどれを利用すると思いますか？（あてはま
るすべて選択）※徒歩は含めずにお答えください。

長久手市東部地域におけるデマンド型交通サービスが導入されたら、徒歩や自転車で行けない離れた所に外出する際に、公共交通の利用を考えますか？（１
つ選択）

長久手市東部地域におけるデマンド型交通サービスが導入されたら、あなたはどのような外出目的でデマンド型交通サービスを利用すると思いますか？（あ
てはまるすべて選択）
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[27] 今後、市内を移動しやすくするために必要と思う公共交通はどのようなものですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．これまでどおり、今のＮ－バスや名
鉄バスのような、路線と運行ダイヤが決
まっている公共交通を市全域で運行する

248 42.5%

２．利用者が多い地域はＮ－バスを運行
する。利用者が少ない地域はＮ－バスを
廃止し、代わりにデマンド型の公共交通
を運行する

261 44.8%

３．Ｎ－バスを廃止し、デマンド型の公
共交通を市全域で運行する

47 8.1%

その他 27 4.6%
のべ回答数 583

回答者数=583

[28] デマンド型交通について不安なことは何ですか？（あてはまるすべて選択）
項目 回答数 回答割合
１．出発時刻や到着時刻の遅延 202 34.3%
２．知らない方との相乗り 230 39.0%
３．電話やスマートフォンでの事前予約 140 23.8%
４．予約が取れない可能性があること 254 43.1%
５．事前に予約が必要なこと 284 48.2%
６．近くに停留所（乗降ポイント）がな
い

152 25.8%

７．行きたい場所に停留所（乗降ポイン
ト）がない

220 37.4%

８．予定が変わった時の予約の変更 248 42.1%
９．車内の狭さ 53 9.0%
10．不安はない 44 7.5%
その他 21 3.6%
のべ回答数 1848

回答者数=589

[29] デマンド型交通を利用する場合、支払える料金は１回あたり、いくら程度までですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．３００円まで 319 54.8%
２．５００円まで 227 39.0%
３．７００円まで 24 4.1%
４．７００円以上 12 2.1%
のべ回答数 582

回答者数=582

[30]

項目 回答数 回答割合
１．車（自身で運転） 355 62.5%
２．車（家族などに送迎してもらう） 201 35.4%
３．リニモ・地下鉄など、概ね１時間に
２本以上の頻度で運行している公共交通

277 48.8%

４．N-バスなど、概ね1時間に1本以下の
頻度でしか運行していない公共交通

67 11.8%

５．タクシー 54 9.5%
６．バイク・原付スクーター 13 2.3%
７．自転車・電動自転車 111 19.5%
８．交通手段を利用していない（徒歩の
み）

40 7.0%

９．通勤・通学の目的では外出してない 89 15.7%
その他 6 1.1%
のべ回答数 1213

回答者数=568

あなたが、ここ1年以内に、通勤もしくは通学の目的で外出された際に利用したことがある交通手段をすべて選んでください。（あてはまるすべて選択）
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[31] あなたが、ここ1年以内に、通院の目的で外出された際に利用したことがある交通手段をすべて選んでください。（あてはまるすべて選択）
項目 回答数 回答割合
１．車（自身で運転） 432 72.2%
２．車（家族などに送迎してもらう） 249 41.6%
３．リニモ・地下鉄など、概ね１時間に
２本以上の頻度で運行している公共交通

101 16.9%

４．N-バスなど、概ね1時間に1本以下の
頻度でしか運行していない公共交通

52 8.7%

５．タクシー 47 7.9%
６．バイク・原付スクーター 9 1.5%
７．自転車・電動自転車 72 12.0%
８．交通手段を利用していない（徒歩の
み）

66 11.0%

９．通院の目的では外出してない 30 5.0%
その他 3 0.5%
のべ回答数 1061

回答者数=598

[32]

項目 回答数 回答割合
１．車（自身で運転） 457 76.3%
２．車（家族などに送迎してもらう） 323 53.9%
３．リニモ・地下鉄など、概ね１時間に
２本以上の頻度で運行している公共交通

376 62.8%

４．N-バスなど、概ね1時間に1本以下の
頻度でしか運行していない公共交通

92 15.4%

５．タクシー 79 13.2%
６．バイク・原付スクーター 16 2.7%
７．自転車・電動自転車 109 18.2%
８．交通手段を利用していない（徒歩の
み）

60 10.0%

９．娯楽等の目的では外出してない 10 1.7%
その他 7 1.2%
のべ回答数 1529

回答者数=599

[33]

項目 回答数 回答割合
１．車（自身で運転） 472 78.3%
２．車（家族などに送迎してもらう） 313 51.9%
３．リニモ・地下鉄など、概ね１時間に
２本以上の頻度で運行している公共交通

142 23.5%

４．N-バスなど、概ね1時間に1本以下の
頻度でしか運行していない公共交通

53 8.8%

５．タクシー 25 4.1%
６．バイク・原付スクーター 17 2.8%
７．自転車・電動自転車 121 20.1%
８．交通手段を利用していない（徒歩の
み）

84 13.9%

９．食料品や日用品の買い物の目的では
外出してない

6 1.0%

その他 3 0.5%
のべ回答数 1236

回答者数=603

あなたが、ここ1年以内に、（通勤、通学、通院、食料品や日用品の買い物を除く）娯楽等の自由な目的で外出された際に利用したことがある交通手段をすべ
て選んでください。（あてはまるすべて選択）

あなたが、ここ1年以内に、食料品や日用品の買物の目的で外出された際に利用したことがある交通手段をすべて選んでください。（あてはまるすべて選択）
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[34] あなたが、食料品や日用品の買物の目的で移動するときに、最も利用頻度の高い交通手段をひとつ選んでください。（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．車（自身で運転） 413 69.6%
２．車（家族などに送迎してもらう） 73 12.3%
３．リニモ・地下鉄など、概ね１時間に
２本以上の頻度で運行している公共交通

12 2.0%

４．N-バスなど、概ね1時間に1本以下の
頻度でしか運行していない公共交通

12 2.0%

５．タクシー 1 0.2%
６．バイク・原付スクーター 5 0.8%
７．自転車・電動自転車 35 5.9%
８．交通手段を利用していない（徒歩の
み）

39 6.6%

その他 3 0.5%
のべ回答数 593

回答者数=593

[35]

項目 回答数 回答割合
１．とてもそう思う 238 40.5%
２．そう思う 190 32.3%
３．ややそう思う 60 10.2%
４．どちらともいえない 57 9.7%
５．ややそう思わない 22 3.7%
６．そう思わない 15 2.6%
７．とてもそう思わない 6 1.0%
のべ回答数 588

回答者数=588

[36]

項目 回答数 回答割合
１．とてもそう思う 280 47.9%
２．そう思う 211 36.1%
３．ややそう思う 40 6.8%
４．どちらともいえない 32 5.5%
５．ややそう思わない 5 0.9%
６．そう思わない 10 1.7%
７．とてもそう思わない 6 1.0%
のべ回答数 584

回答者数=584

[37] 食料品や日用品の買物の目的で移動する場合、Ｑ３４で選択した交通手段にどの程度満足していますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．とてもそう思う 257 43.9%
２．そう思う 206 35.2%
３．ややそう思う 57 9.7%
４．どちらともいえない 44 7.5%
５．ややそう思わない 15 2.6%
６．そう思わない 2 0.3%
７．とてもそう思わない 5 0.9%
のべ回答数 586

回答者数=586

食料品や日用品の買物の目的で移動する場合、Ｑ３４で選択した交通手段が便利だからこそ、その目的の移動ができると思いますか？（１つ選択）

食料品や日用品の買物の目的で、Ｑ３４で選択した交通手段で移動する場合、「不都合なくスムーズに移動することができる」と思いますか？（１つ選択）
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[38] あなたの性別は、次のうちどれですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．男 264 43.9%
２．女 330 54.8%
３．その他 1 0.2%
４．回答しない 7 1.2%
のべ回答数 602

回答者数=602

[39] あなたの年齢は、次のうちどれですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．15～19歳 7 1.2%
２．20～29歳 44 7.3%
３．30～39歳 94 15.6%
４．40～49歳 114 18.9%
５．50～59歳 98 16.3%
６．60～64歳 38 6.3%
７．65～69歳 43 7.1%
８．70～74歳 46 7.6%
９．75～79歳 47 7.8%
10．80歳以上 71 11.8%
のべ回答数 602

回答者数=602

[40] あなたの職業は、次のうちどれですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．農林業 3 0.5%
２．自営業 35 5.8%
３．会社員 188 31.3%
４．公務員 38 6.3%
５．団体職員 11 1.8%
６．アルバイト、パートタイマー 89 14.8%
７．学生、生徒 16 2.7%
８．家事専従 71 11.8%
９．無職 134 22.3%
その他 16 2.7%
のべ回答数 601

回答者数=601

[41] あなたの家庭全体の年収はどのくらいですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．100万円未満 37 6.3%
２．100～300万円未満 107 18.4%
３．300～500万円未満 134 23.0%
４．500～700万円未満 84 14.4%
５．700～1,000万円未満 116 19.9%
６．1,000万円以上 105 18.0%
のべ回答数 583

回答者数=583
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[42] あなたの通勤先・通学先は、次のうちどれですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．通勤・通学していない 150 26.8%
２．自宅（家事専従・無職を除く） 29 5.2%
３．長久手市 107 19.1%
４．名古屋市 135 24.1%
５．尾張旭市 9 1.6%
６．瀬戸市 21 3.8%
７．豊田市 43 7.7%
８．日進市 28 5.0%
９．２～８以外の愛知県内 29 5.2%
10．愛知県外 9 1.6%
のべ回答数 560

回答者数=560

[43] あなたのお住まいは、次のうちどれですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．一戸建て持家 459 76.9%
２．一戸建て借家 13 2.2%
３．分譲マンション 59 9.9%
４．賃貸マンション・アパート 58 9.7%
５．社宅、官舎、寮 5 0.8%
その他 3 0.5%
のべ回答数 597

回答者数=597

[44] あなたのご家族の形態は、次のうちどれですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．単身（一人暮らし） 55 9.3%
２．夫婦のみ 154 26.1%
３．親子（２世代） 339 57.4%
４．親・子・孫（３世代） 33 5.6%
その他 10 1.7%
のべ回答数 591

回答者数=591

[45] あなたの同居家族の人数（ご自身を含む）を教えてください。（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．１人（同居家族はいない） 57 9.6%
２．２人 182 30.7%
３．３人 154 26.0%
４ ４人 146 24.6%
５ ５人 42 7.1%
６．６人以上 12 2.0%
のべ回答数 593

回答者数=593

[46] あなたの同居家族の人数のうち65歳以上の方の人数を教えてください。（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．０人 348 59.3%
２．１人 94 16.0%
３．２人 134 22.8%
４．３人 9 1.5%
５．４人 2 0.3%
のべ回答数 587

回答者数=587
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[47] あなたのお宅には、どのような方が同居していますか？（あてはまるすべて選択）
項目 回答数 回答割合
１．小学生未満の乳幼児 89 15.3%
２．小・中学生 131 22.5%
３．６５歳以上の高齢者 172 29.6%
４．１～３以外の同居人 288 49.6%
５．同居人はいない 84 14.5%
のべ回答数 764

回答者数=581

[48] あなたのご自宅に、ご家族（ご自身を含む）が利用する自家用車は何台ありますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．０台 49 8.3%
２．１台 206 34.7%
３．２台 256 43.2%
４．３台 65 11.0%
５．４台 14 2.4%
６．５台以上 3 0.5%
のべ回答数 593

回答者数=593

[49] あなたは、自動車運転免許を保有していますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．保有している 523 88.3%
２．過去に保有していたが返納した 30 5.1%
３．保有したことがない 39 6.6%
のべ回答数 592

回答者数=592

[50] あなたは自動車を運転しますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．日常的に運転する 406 68.4%
２．たまに運転する 83 14.0%
３．運転しない 105 17.7%
のべ回答数 594

回答者数=594

[51] あなたは現在、どのくらいの頻度で公共交通機関（鉄道・バスなど）を利用していますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．週に４～５日以上 90 15.1%
２．週に２～３日くらい 38 6.4%
３．週に1日くらい 33 5.5%
４．月に２～３日くらい 68 11.4%
５．月に1日くらい 70 11.7%
６．年に８～９日くらい 51 8.6%
７．年に４～５日くらい 94 15.8%
８．年に１～２日くらい 77 12.9%
９．まったく利用しない 75 12.6%
のべ回答数 596

回答者数=596

[52] あなたのお住まいはデマンド型交通の実証実験の対象エリアですか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．対象エリア（東部、三ケ峯エリア） 311 51.7%
２．対象でないエリア（西部エリア） 291 48.3%
のべ回答数 602

回答者数=602



[53]

項目 回答数 回答割合
１．長久手小学校区 164 27.7%
２．西小学校区 27 4.6%
３．東小学校区 204 34.5%
４．北小学校区 74 12.5%
５．南小学校区 50 8.5%
６．市が洞小学校区 34 5.8%
その他 38 6.4%
のべ回答数 591

回答者数=591

[54] あなたは、長久手市に居住して何年になりますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．３年未満 60 10.3%
２．３～５年 46 7.9%
３．６～９年 51 8.7%
４．１０～１９年 125 21.4%
５．２０～２９年 68 11.6%
６．３０年以上 234 40.1%
のべ回答数 584

回答者数=584

[55] あなたの自宅の周辺は、坂が多いと思いますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．とても坂が多いと思う 80 13.5%
２．坂が多いと思う 106 17.8%
３．やや坂が多いと思う 134 22.6%
４．どちらともいえない 39 6.6%
５．あまり坂が多いとは思わない 115 19.4%
６．坂が多いとは思わない 72 12.1%
７．全く坂が多いとは思わない 48 8.1%
のべ回答数 594

回答者数=594

[56] 長久手市の近隣の市町と比較して、どの程度「交通の便が良い」と思いますか？（１つ選択）
項目 回答数 回答割合
１．とても良いと思う 39 6.6%
２．良いと思う 120 20.2%
３．やや良いと思う 97 16.3%
４．どちらともいえない 128 21.5%
５．やや悪い思う 119 20.0%
６．悪いと思う 66 11.1%
７．とても悪いと思う 25 4.2%
のべ回答数 594

回答者数=594

あなたのお住まいの小学校区はどこですか？（１つ選択）※わからない方や市外の方は、「その他」を選択して、「字名」や「市町村名」を入力してくださ
い。※市外の方は、入力後にＱ５７に進んでください。


